



手机支付功能愈加普及,但是,一个不能忽视的问题便是安全性,即便是以指纹支付验证为基础的Apple Pay,黑客也很有可能通过一些手段绕过其验证系统。

那么,如何能够有效地保护手机钱包、手机支付的安全性呢?业内专家总结为“养成好习惯+改掉坏毛病”。为此,《第1金融街》专门发布“移动支付安全使用指南”,帮助消费者对手机支付安全有所了解。

现代快报记者 陈孔萍



# 移动支付安全使用指南

## 养成好习惯

### 1. 双重身份验证

双重身份验证的好处在于,即便用户登录了手机支付应用,输入密码后,仍需输入验证码才能完成支付。也就是说,如果有人知道你的支付账户和密码,希望通过网页进行支付,没有验证码依然是无法实现的。

### 2. 使用官方应用商店的支付应用

越狱后的iOS设备及Android设备都存在一定的安全隐患,主要来自于非官方验证的应用。所以,不要从任何非官方应用商店下载安装支付应用,因为它们都可能存在窃取用户信息的恶意代码。

### 3. 加强设备本身安全性

如果你的手机内置指纹传感器,同时支付应用又支持指纹验证的话,那么一定要开启这项功能;如果不支持,最起码要设置一个额外的锁屏密码。另外,安全专家还建议用户查看手机的隐私设置,确保应用程序访问权限的合理性。

### 4. 使用信用卡而非借记卡

使用手机支付应尽量将信用卡绑定到支付应用中,而非借记卡。主要原因在于,一般银行的信用卡都拥有补偿条例,比如用户遭到盗刷时可补偿一定金额,但借记卡往往没有。

### 5. 使用可信任的网络连接

如果是在咖啡厅、餐厅等公共区域,建议不要使用公共WiFi进行支付。因为一些黑客往往喜欢潜伏于此,通过骇入安全性较低的公共无线网络来获取用户信息。

### 6. 设置账户更改警报

通常来说,支付服务都拥有一些账户改变警告的通知设定,比如改变密码、支付行为、绑定手机终端等等,将这些服务都开启,有助于我们及时了解支付账户的变化。

### 7. 确定转账人信息

不仅仅适用于手机支付,任何线上、线下的转账,都应该首先确定好转账人的信息。不要轻信所谓“房东”、“好友”。

## 改掉坏毛病

### 1. 应用程序退出不彻底

每次应用我们虽然关闭了,但其实它在后台还在运行,可以从后台管理处看见。

### 2. 蓝牙保持开启状态

智能手机可以通过蓝牙传播病毒,别人通过蓝牙间谍软件也可以查看你的手机本、信息、文件,修改你的音量,替你拨号等。

### 3. 淘汰手机时不彻底删除私人信息

很多人会把旧手机不处理就出售,里面的个人信息会被拿到手机的人知晓。

### 4. 随意点击手机短信链接

有些欺诈漏洞短信可以向手机发送欺诈短信诱使用户安装木马或者登录钓鱼网站,从而获得用户账号密码、资金情况等信息。所以对于活动获奖、邀请你查看相册等链接,不要随意去点击。

### 5. 见二维码就扫

二维码的背后可能会隐藏着病毒、木马,你手机及个人信息可就很轻易地被别人盗取了。

## 南京银行联合江苏国税局推出“鑫联税”业务

近期,南京银行联合江苏国税推出“鑫联税”信贷产品,仅凭纳税信用及缴税记录就能申请并获得信用贷款额度,无需任何担保即可获得融资。该产品受到中小微企业的广泛好评,在市场和口碑上获得了双赢。

“鑫联税”是江苏省国家税务局与南京银行为正常缴税的小微纳税人打造的一款“无担保纯信用”的信贷产品,符合申请条件的小微纳税人可以企业或个人名义办理,仅凭纳税信用及缴税记录就能申请并获得信用贷款额度,无需任何担保即可获得融资。贷款过程网上操作、手续简单、随借随还、期限灵活,为小微纳税人节省融资成本。

南京银行的人士表示,“鑫联税”信贷产品的推出旨在服务中小微企业和地方经济发展,支持“大众创业、万众创新”,有效解决了中小微企业融资难、融资贵的问题。

据介绍,“鑫联税”信贷产品的优势主要体现在五方面:一是易办理:凡正常经营两年以上的小微纳税人均可申请,通过网络申请,简单便捷;二是免担保:仅需纳税记录作为贷款依据,无需任何担保即可获得融资;三是高额度:纯信用方式下,贷款额度最高可达100万;四是长周期:贷款期限最长可达1年;五是省费率:信用贷款,方便快捷,减少小微纳税人财务费。

## 交行南京雨花西路支行会计主管高效解客户十年难题

2005年,客户孙先生通过工作单位在交行办理过一张借记卡,由于当时单位会计的失误,将孙先生的身份证号写错了。最近,他的工资卡丢失,由于证件号不对,无法办理挂失手续,工资无法取出。近日,交通银行南京雨花西路支行的会计主管金洁以热情高效的服务,终于解决了孙先生的难题。

会计主管金洁先是联系该行省分行,询问该客户身份信息变更所需手续,经过与后台沟通得到的解决方案是,只要客户单位出具情况说明,再加上孙先生自己的身份信息就可以为其办理相关业务。于是金洁联系开户网点,希望可以配合联系客户单位,开具说明,但开户网点反映,多年前该客户的企业已终止在其网点发放工资,目前也联系不上该企业。于

是金洁通过工资卡的交易明细顺藤摸瓜,不断地尝试、不断地查找,终于联络上了该企业,但企业已更名,工作人员已经更换,得到的答案是不了解这件事。为了让企业出具证明,金行长通过电话,与现企业会计详细的解释,联络了好几拨人,终于让该单位找到了相关依据,为孙先生出具了证明。

1月13日,当南京雨花西路支行联系孙先生告知可以办理挂失补卡手续时,这个困扰孙先生十年的问题彻底解决了,孙先生为此非常感动,对他服务的金洁、田宇静两位交行员工提出了表扬。

一点一滴凝聚交行对客户关爱,首问负责,更是交行员工高度责任感的表现。交通银行将一如既往地为广大市民提供优质服务。

**ICBC 工银金行家 积存金**

**积存金**

黄金天天存 财富日日增

**稳步增金**  
工商银行每日为您购入黄金,助您平滑成本,分散风险

**积少成金**  
每月最低只需200元,即可以小资金,参与黄金大投资

**多样选金**  
可先换工商银行卡中的黄金实物品种,也可兑换现金

**赚取真金**  
点滴积累,持续参与黄金投资,时间为您创造更多财富

**中国工商银行**

**联合推广**

网站 www.icbc.com.cn 服务热线 95588

**交通银行**

手机转账 无卡取款

**0 手续费**

—5万元以内—

交通银行“e动交行”为您再度开启“0通道”

手机转账(五万以内),无卡取款0手续费。让您的2016,精彩实惠。

通过手机银行办理个人转账汇款业务,无论是同城还是异地,交通银行还是他行,均可享受0手续费。

使用手机银行在交通银行ATM机上进行手机无卡取款,可享受无卡取款0手续费的优惠。

备注:信用卡暂不参加本次活动,具体详情请至各客户热线,交通银行将负责详细解释。

**交通银行**

BANK OF COMMUNICATIONS

始于1908 您的财富管理银行

客服热线: 95559 www.bankcomm.com